









PRESENTA

4 TO FESTIVAL GASTRONÓMICO DEL CARIBE MEXICANO



08 · 09 MARZO 2025



PABELLÓN HECHO EN QUINTANA ROO

Organizado por el Comité de Fomento a la Gastronomía de Quintana Roo y el H. Ayuntamiento de Bacalar, y con la participación de los doce destinos del Caribe Mexicano, el "Festival Gastronómico del Caribe Mexicano" es un evento dedicado a mostrar lo mejor y más auténtico de la gastronomía quintanarroense.

Visitantes locales y extranjeros podrán comer, beber, bailar y descubrir cada rincón de este paraíso mexicano, ofreciendo un escaparate incomparable de la cocina del mar y la selva.















PABELLÓN HECHO EN QUINTANA ROO

El pabellón "Hecho en Quintana Roo" es un espacio donde conocerás los productos artesanales de la marca "Hecho en Quintana Roo" producidos en la entidad con ingredientes y/o productos característicos de la zona, como el queso, miel, coco, cacao, entre otros, así como artesanías (madera, textil).

Para el desarrollo del evento, la participación de las personas interesadas es sin costo, debiendo en cada uno de los casos, llenar el formulario correspondiente, apegarse estrictamente al reglamento de participación y respetar el mecanismo de selección.

Los organizadores facilitarán el espacio y mobiliario básico (mesas, manteles y sillas), siendo responsabilidad de los participantes el montaje (con base en el reglamento), equipamiento y espacio asignado.

https://sedeturqroo.gob.mx/FomentoGastronomia

© f FGastroCaribe













PABELLÓN HECHO EN QUINTANA ROO

DIRIGIDO A

Expositoras/es de productos elaborados en Quintana Roo, que cuenten con el distintivo vigente de "Hecho en Quintana Roo".

CUPO LIMITADO

50 participantes con asistencia preferentemente en los dos días del evento y que estén inscritos en el Distintivo "Hecho en Quintana Roo".

REQUISITOS

REGISTRO SIN COSTO

Formulario de inscripción: https://forms.gle/ZtsXzngsfn6YfC4k9

- · Retención del 5% sobre las ventas para donativo con fines socio ambientales.
- Para garantizar su participación, se dejará un depósito de garantía de \$200
 pesos que se devolverá en el transcurso de la semana siguiente al evento, los
 datos bancarios se proporcionarán una vez aprobada la propuesta.

INICIO DE REGISTRO

LÍMITE DE REGISTRO

23 de diciembre de 2024

31 de enero de 2025

CONTACTO

Ing. María Alejandra Córdova Barrientos,
Directora de Fomento y Desarrollo Empresarial Zona Norte de SEDE.
d.fomentozn.sede@gmail.com • Cel: (998) 734 7947

SEDE DEL EVENTO

Parque General "Ángel Remigio Rosado", Av. 5 entre calle 20 y 22, Centro, Bacalar, Quintana Roo. https://maps.app.goo.gl/LHaUULdXBvWL3aj18

HORARIO AL PÚBLICO

de 16:00 a 22:00 hrs.

NOTA

- El comité revisará cada una de las postulaciones y dará respuesta el 10 de febrero de 2025.
- Habrá taquillas para venta de tickets, los cuales serán intercambiados por los productos de este pabellón.